Finishing and perforated panel Panneaux de finition et perforé

SH Line Assembly Guide Guide d’assemblage Ligne SH
=—

«All required hardware is included. rousseau * Toute la quincaillerie requise est incluse.
*Please check the contents with your _ — * Veuillez vérifier le contenu avec votre

P

packing slip. ) [ F feuille de livraison.
*Read instructions carefully. ﬁ | ® Lisez attentivement les instructions.
*Save this document for future | * Conservez ces instructions pour
reference.

référence future.
| ® 99"h et plus : Deux personnes sont
requises pour l'assemblage.

IMPORTANT
This guide is required only for more than

24"deep panel.
Ce guide est requis seulement pour les
panneaux de plus de 24" de profond.

il Tools Requjred Outils requis

*99"h and higher : Two people are
required for the assembly.

Hardware Quincaillerie

1/4-20 bolts ~ 1/4-20 nuts  Tapping screw Nylon clip
Boulons 1/4-20 Ecrous 1/4-20 Vis taraudeuse Attache de nylon
3A1826L2 35180122 3D1618L2 71011050

1x 2x(F% 2x T O

7/16"

‘ FANS
[Socasc o e v

D

= J Phillips #3
AsSembly Assemblage

Front view ~— ]
Vue de face : I

- I

1x —

1X at the top or at the bottom
1X en haut ou en bas

1X on each side @
1X de chaque cété

A o
8 ¥
o

S

!

C
|

X on each side
X de chaque cété

1
19
This guide is required only for
more than 24"deep panel.

Ce guide est requis seulement
pour les panneaux de
plus de 24" de profond.

% Middle of post (approx.)
U Milieu du poteau (approx)

= = = = = =le =

—
<
1x () \M/

= 1X at the top or at the bottom
1X en haut ou en bas

rousseaumetal.com Page 1/1 S18-AL10B
1-800-463-4271 7D000813




	Page 1

